

12 *Смена - СПб.*
четверг 21 февраля 2002 г.

Русалка стала мамашей

Николаев желает Наташе счастья с отцом Архипа



**Наташа Королева - мама!
Эта новость облетела
всю страну,
была вынесена на первые
страницы вчерашних газет.**

К счастью, все обошлось без осложнений, хотя мудрые люди предупреждали Наташу, что до рождения малыша хорошо бы поменьше говорить на эту тему. Мальчика назвали весьма колоритно - Архипом. Его мама - весьма миниатюрная женщина, брюнетка, а Архип родился блондином, весом 3400, ростом 52.

Все поздравляют Наташу, к этим поздравлениям присоединяемся и мы, так как Петербург для нее - особый город (сюда она любит приезжать в свой день рождения!), а газета "Смена" - первая, где появилось интервью с Королевой, тогда еще 17-летней певицей.

Хотелось бы поздравить и отца, но... До сих пор Наташа и ее

окружение скрывают его имя. По сообщениям информантов, в грядущую субботу, когда певица предполагает выписаться из клиники, имя отца будет названо.

Однако, зная Королеву и ее склонность к созданию российской "Санта-Барбары" из собственной жизни, мало верится, что в субботу эта история будет завершена. Слишком уж это банально: взять и объявить имя родителя. Наверняка будет придумано что-то поинтереснее...

Одна из известных западных киноактрис произвела на свет двух очаровательных малышей, причем до сих пор никто не знает имен их отцов. Журналисты продолжают бегать за ней и ее детьми по пятам, высказывать различные версии, "назначать" в отцы то одного, то другого. Эта ситуация вполне устраивает актрису, так как ее имя не сходит со страниц газет и журналов, обеспечивая нужный промоушн.

Почему бы Наташе Королевой не пойти по этому пути? По крайней мере такого в нашем шоу-бизнесе еще никто не делал, хотя уже рожали от суррогатной матери, скрывали рождение детей и беременность и проч.

Королевой и ее окружению удалось так загудрить мозги всем, что даже приближенные к певице люди в тусовке ничего толком об отце Архипа сказать не могут. Одни утверждают, что это все-таки Игорь Николаев, с которым Наталья хотя и не живет последние полтора года вместе, но до сих пор не разведена. Масла в огонь подлило сообщение,

что Игорь Юрьевич навещал законную супругу в Центре планирования семьи во время беременности.

Однако другие осведомленные источники все же продолжают утверждать, что отец - Тарзан (Сергей Глушко), известный московский стриптизер, лидер "Тарзан-шоу". Они говорят, что Королева, расставшись с Николаевым, в отместку ему выбрала себе в партнеры молодого, атлетичного, неглупого мужчину, желая родить именно от него здорового, крепкого малыша без всякого загса.

14 февраля в Ледовом дворце отмечали День влюбленных. В обойме звезд неожиданно появился не заявленный в афише Игорь Николаев. Мы разговорились, и разговор коснулся животрепещущей темы. Рассказал Дельфин не много, но из его монолога явствовало, что в отцы ребенка он не спешит и удивлен теми осведомителями, которым все давно ясно. Игорь, однако, не стал расставлять точки над "i" (зачем разрушать легенду?) и предложил такую формулу: "Я желаю Наташе счастья с тем мужчиной, от которого она родит ребенка".

Тот факт, что в клинике появился Николаев, а не Тарзан, не должен никого удивлять. У Наташи с Игорем прекрасные, добрые отношения, и ничто не может их омрачить. Это вполне мог быть долг вежливости, который продолжает работать на легенду...

Михаил САДЧИКОВ